
ф.№1-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства за  2023 рік"
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Інтернет-нарада на тему: 
«Про порядок складання державної статистичної звітності з питань структурної 

статистики за формами №1-підприємництво та №2-підприємництво за 2023 рік»

I.Організація подання державної статистичної звітності із структурної статистики у 2024 році 

на бланку, затвердженому Наказом Держстату від 
12.09.2023 №267

Роз’ясненням,  
від 01 вересня 2023р.

№19.1.2-12/21-23

ф.№2-підприємництво (річна) "Структурне обстеження підприємства за  2023 рік"

на бланку, затвердженому Наказом Держстату від 
12.09.2023 №266

Роз’ясненням,  
від 14 вересня 2023р.

№19.1.2-12/30-23



Термін
подання звітності

не пізніше
28 лютого

Для зручності подання звітності в електронному вигляді Держстатом створено 
безкоштовний онлайн-сервіс «Кабінет респондента» 

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/Доступ до системи здійснюється цілодобово та 
не потребує інсталяції будь-яких програм!

Нагадуємо, що відповідно до ст.10 Закону України «Про офіційну статистику» починаючи
з 1 січня 2023  року статистична та фінансова звітність подається

виключно в електронній формі

Детальніше ознайомитися з інформацією щодо подання звітності в електронному вигляді,
у т.ч. з використанням сервісу «Кабінет респондента» можна на вебсайті

Головного управління статистики в Івано-Франківській області  
у рубриці «Для респондентів»/«Електронна звітність»



У разі відсутності діяльності упродовж року, пов’язаної із здійсненням
процедури припинення юридичної особи, в блоці «Інформація щодо
відсутності даних» проставляється відмітка за причинами «Одиниця
припинена або перебуває в стадії припинення» та «Проведено чи
проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці».

У всіх інших випадках необхідно заповнити наступні розділи:

Форма №1-підприємництво (річна) Форма №2-підприємництво (річна) 

• розділ 1 «Структурні зміни та інші події, що 
відбулися на підприємстві у звітному році»

• розділ 2 «Інформація щодо зовнішньо-
економічної діяльності у звітному році»  

• Розділ 3 «Кількість працівників, відпрацьований 
час та фонд оплати праці штатних працівників»  
ряд. 302 «Кількість неоплачуваних власників , 
засновників підприємства та членів їхніх сімей»

• Розділ 1 «Структурні зміни та інші події,              
що відбулися на підприємстві у звітному році»

• Розділ 2 «Інформація щодо зовнішньо-
економічної діяльності у звітному році»  

• Розділ 6 «Кількість працівників та  
відпрацьований час»  ряд. 602 «Кількість 
неоплачуваних власників, засновників 
підприємства та членів їхніх сімей»



ІІ. Методологічні особливості складання державної статистичної звітності
за формами №1-підприємництво (річна) та №2-підприємництво (річна)

При заповненні звітності за формами №1-підприємництво (річна), №2-підприємництво (річна) 
необхідно звернути увагу на:

у звіті обов’язково повинні бути заповнені усі реквізити адресної частини, а також прізвище та підпис

керівника або особи, відповідальної за достовірність наданої інформації, номер телефону та адреса

електронної пошти;

вартісні показники звітів не включають податок на додану вартість (ПДВ) та відображаються у тисячах гривень

з одним десятковим знаком, крім показників, зазначених у розділі «Капітальні інвестиції»;

розподіл матеріальних витрат у розділі 4 ф.№1-підприємництво (річна) здійснюється з використанням

Основної номенклатури продукції, затвердженої наказом Держстату від 08.01.2020 №31 (зі змінами), яка

розміщена на вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та класифікатори"/

"Класифікатори"/"Основна номенклатура продукції (ОНП)".

http://www.ukrstat.gov.ua/


Розділ 3 «Розподіл основних показників за видами економічної діяльності» містить показники у розрізі усіх видів
економічної діяльності, якими підприємство займалося фактично у звітному році. Не виділяються як окремий вид
діяльності допоміжні види економічної діяльності та здійснення операцій з реалізації власних необоротних активів,
одноразових операцій з реалізації оборотних активів, купівлі-продажу іноземної валюти тощо. У рядку 300 та відповідно
по усіх видах економічної діяльності, які наведені у гр.А, заповнюються показники у графах 1–17.
Графа 6 розділу 3 «матеріальні витрати та витрати на оплату послуг, використані у виробництві продукції (товарів,
послуг) (без ПДВ)» (уключаючи товари для забезпечення діяльності підприємства) не є підсумковою і не включає у себе
амортизаційні відрахування, витрати на оплату праці та відрахування на соціальні заходи, які наводяться у звіті окремо у
гр. 8-10. Загальна сума витрат у звіті не наводиться. Заповнення гр.6 є обов’язковим.
У розділі 3 за видами економічної діяльності оптова та роздрібна торгівля:

- за наявності даних у гр.2 повинні бути заповнені дані у графах 15, 16 та 17
- гр.6 < гр.15+гр.17-гр.16
- гр.2 / (гр.15+гр.17-гр.16) < або = 1,3 (не повинно перевищувати на 30%)

 Розділ 4 «Розподіл матеріальних витрат і витрат на оплату послуг, використаних у виробництві продукції (товарів,
послуг), за видами продукції (включаючи послуги)» заповнюють у цілому по підприємству, незалежно від здійснюваного
ним виду економічної діяльності. Рядок 400 містить матеріальні витрати (уключаючи товари для забезпечення діяльності
підприємства) та витрати на оплату послуг, використані у виробництві (без ПДВ), які пов'язані з виробництвом і збутом,
управлінням і обслуговуванням підприємства, в цілому по підприємству, тобто сумарно за всіма видами спожитих
продуктів та послуг, які дорівнюють показнику рядка 300 графи 6 розділу 3, а в рядках 401-434 – за кожним видом
спожитих продуктів і послуг.
Підприємства, які мають дві та більше місцеві одиниці (уключаючи місцеву одиницю, де знаходиться управління
підприємством), відображають у розділі 10 інформацію щодо кожної з них в цілому та в розрізі видів економічної
діяльності, здійснюваних цією місцевою одиницею.

Особливості заповнення звітності за формою №1-підприємництво (річна): 



 Показник «Дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) без ПДВ та акцизного
податку» не відображає:
– вартість продукції (робіт, послуг) власного виробництва для внутрішніх потреб

підприємства;
– сум отриманих субсидій і дотацій на виробництво (уключаючи суми, отримані з бюджету

на покриття пільг, наданих окремим категоріям громадян);
– фінансових доходів (дивіденди, відсотки, роялті), якщо фінансова діяльність не є

основною для підприємства;
– сум попередньої оплати, авансу в рахунок оплати продукції (товарів, послуг);
– вартості зворотної тари;
– здійснення операцій з реалізації власних необоротних активів, одноразових операцій з

реалізації оборотних активів, купівлі-продажу іноземної валюти тощо.

 У показнику «матеріальні витрати та витрати на оплату послуг, використані у
виробництві продукції (товарів, послуг)(без ПДВ)» (уключаючи товари для забезпечення
діяльності підприємства) не враховуються вартість придбаних для перепродажу товарів і
послуг, які реалізуються без додаткової обробки на цьому підприємстві (яка відображається у
гр.17 р.300 ф.№1-підприємництво та гр.1 р.415 ф.№2-підприємництво), утрати від псування
цінностей, визнані штрафи, пеня, неустойка, амортизація, сплачені відсотки.

Окремі аспекти заповнення звітності
за формами №1-підприємництво (річна), №2-підприємництво (річна)

р.300  гр.2 

ф.№1-
підприємництво 

(річна)

р.400  гр.1 

ф.№2-
підприємництво 

(річна)

р.300  гр.6   
ф.№1-

підприємництво 
(річна)

р.406  гр.1 
ф.№2-

підприємництво 
(річна)



 Показник «витрати на придбання енергопродуктів для власних потреб (крім використаних як

сировина та для перепродажу» відображає вартість придбаних у звітному році усіх видів енергії,

продуктів нафтоперероблення (бензин, гас, газойлі (паливо дизельне), мазути топкові важкі,

мастила, масла тощо), газ природний, вугілля кам'яне та буре, брикети вугільні, торф, дрова, кокс,

коксик та інші види палива, для використання їх в якості палива, а не сировини. Тобто у складі

цього показника не відображається вартість придбаних енергопродуктів, які використовуються як

сировина (необхідний компонент) в процесі виробництва продукції (товарів, послуг), а також для

перепродажу без додаткової обробки на цьому підприємстві.

 Показник «податки та збори, пов’язані з виробництвом продукції (товарів, послуг)» містить

інформацію щодо суми податків та зборів, пов’язаних з виробництвом, нарахованих відповідно

до встановленого законодавством порядку незалежно від кількості або вартості вироблених чи

реалізованих товарів і послуг: екологічний податок; рентну плату (рентну плату за користування

надрами для видобування корисних копалин, рентну плату за користування надрами в цілях, не

пов’язаних із видобуванням корисних копалин, рентну плату за користування радіочастотним

ресурсом України, рентну плату за спеціальне використання води, рентну плату за спеціальне

використання лісових ресурсів); податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

транспортний податок; плату за землю; єдиний податок.

Цей рядок не відображає: податок на прибуток підприємств, єдиний соціальний внесок на

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, суми ПДВ, акцизний податок.

р.504  гр.1 

ф.№1-

підприємництво 

(річна)

р.416  гр.1 

ф.№2-

підприємництво 

(річна)

р.505  гр.1 

ф.№1-

підприємництво 

(річна)

р.417  гр.1 

ф.№2-

підприємництво 

(річна)



 Показник «податки та збори, пов’язані з обсягом реалізованої продукції (товарів, послуг), крім

ПДВ та акцизного податку» включає: рентну плату за транспортування нафти і нафтопродуктів

магістральними нафтопроводами, транзитне транспортування трубопроводами природного

газу й аміаку територією України, а також збори на обов’язкове державне пенсійне

страхування з торгівлі ювелірними виробами із золота (крім обручок), платини і дорогоцінного

каміння, надання послуг стільникового рухомого зв’язку тощо.

 Показник «Кількість магазинів роздрібної торгівлі» відображає кількість магазинів

роздрібного продажу товарів, якими володіє або які орендує підприємство. Показник

заповнюється, якщо підприємство має у своєму складі один або декілька магазинів, діяльність

яких належить до видів економічної діяльності з кодами 47.11-47.79, крім коду 47.30, за КВЕД.

Магазином вважається стаціонарне приміщення для роздрібної торгівлі, до якого

заходять покупці для придбання товарів. Магазин може мати торговий зал для

обслуговування покупців та спеціальні приміщення (для зберігання товарів, підготовки їх для

продажу, підсобні, адміністративні, технічні тощо). До магазину не належить кіоск та

нестаціонарний пересувний пункт (лоток, розкладка, намет, автофургон тощо).

 Показник «торгова площа магазинів роздрібної торгівлі» містить інформацію щодо площі

магазинів роздрібної торгівлі (кількість яких наводиться у рядку 507 або 419), що призначена

для продажу та показу товарів.

Торгова площа наводиться у цілих числах і не містить даних щодо площ, які повністю

здані в оренду іншим суб'єктам господарювання. У торгову площу також не входять офіси,

складські та підготовчі приміщення, майстерні, сходи, туалети та інші побутові приміщення.

р.506  гр.1 

ф.№1-

підприємництво 

(річна)

р.418  гр.1 

ф.№2-

підприємництво 

(річна)

р.507  гр.1 

ф.№1-

підприємництво 

(річна)

р.419  гр.1 

ф.№2-

підприємництво 

(річна)

р.508  гр.1 

ф.№1-

підприємництво 

(річна)

р.422  гр.1 

ф.№2-

підприємництво 

(річна)



Розділ 8  ф.№1-підприємництво (річна) «Наявність і рух необоротних активів, амортизація»

Графи 1–13 за рядками 1000-1500 відображають первісну (переоцінену) вартість необоротних активів на початок та
кінець звітного року, переоцінку первісної (переоціненої) вартості, надходження та вибуття активів, вартість уведених у
дію нових активів, інші зміни вартості активів, залишкову вартість на початок та кінець року та амортизацію за рік.

В розділі відображається інформація щодо вартості необоротних активів: первісної (переоціненої) і залишкової
вартості (з врахуванням власних та отриманих на умовах фінансового лізингу об'єктів і орендованих цілісних майнових
комплексів) основних засобів, інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів та довгострокових
біологічних активів, інвестиційної нерухомості, незавершених капітальних інвестицій та необоротних активів,
утримуваних для продажу.

Розділ 9  ф.№1-підприємництво (річна), розділ 6 ф.№2-підприємництво (річна)  «Капітальні інвестиції»

Дані розділу 9.1 «Розподіл капітальних інвестицій за видами активів» ф.№1-підприємництво (річна) та розділу 6
ф.№2-підприємництво (річна) уміщує інформацію щодо витрат у звітному році на придбання або створення
матеріальних та нематеріальних активів за рахунок передбачених чинним законодавством джерел фінансування, а
також витрат на будівництво житла для подальшого продажу (передачі), які за обліком витрат не належать до
капітальних інвестицій підприємства;

Показники даних розділів не включають інформацію щодо податку на додану вартість (ПДВ). Сума ПДВ, сплачена в
ціні придбання товарів (робіт, послуг), відображається у розділі 9.2 «Податок на додану вартість за окремими
видами активів» звіту за ф.№1-підприємництво (річна) .



Співставлення даних ф.№1-підприємництво (річна) з показниками фінансової звітності

Показники ф.№ 1–підприємництво (річна) Фінансова звітність

Середня кількість працівників, осіб розд. 3 гр. 1 ряд. 300 = ф. № 1, 1-м, 1-мс ряд. 001 

Матеріальні витрати та витрати на 
оплату послуг, використані у 
виробництві, тис.грн

розд. 3 гр. 6 ряд. 300  ф. № 2 гр. 3 рядки (2500 + 2520)

Амортизація, тис.грн розд. 3 гр. 8 ряд. 300 = ф. № 2 гр. 3 ряд. 2515
Витрати на оплату праці, тис.грн розд. 3 гр. 9 ряд. 300 = ф. № 2 гр. 3 ряд. 2505
Відрахування на соціальні заходи, 
тис.грн

розд. 3 гр. 10 ряд. 300 = ф. № 2 гр. 3 ряд. 2510

Запаси незавершеного виробництва, 
тис.грн

розд. 3 гр. 11, 12 ряд. 300   = ф. № 1 ряд. 1102 гр. 3, 4 
(у разі заповнення ряд. 1102)

Запаси незавершеного виробництва, 
тис.грн

розд. 3 гр. 11, 12 ряд. 300    ф. № 1,1-м,1-мс ряд. 1100 гр. 3, 4

Запаси готової продукції, тис.грн розд. 3гр. 13, 14 ряд. 300    = ф. № 1 ряд. 1103 гр. 3, 4 
(у разі заповнення ряд. 1103)

Запаси готової продукції, тис.грн розд. 3 гр. 13, 14 ряд. 300    ф. № 1, 1-мс  ряд. 1100 гр. 3, 4
Запаси готової продукції, тис.грн розд. 3 гр. 13, 14 ряд. 300    ф. № 1-м  ряд. 1103 гр. 3, 4

Запаси товарів та послуг для 
перепродажу, тис.грн

розд. 3 гр. 15, 16 ряд. 300  =



ф. № 1 ряд. 1104 гр. 3, 4 
(у разі заповнення ряд. 1103)

ф. № 1-м ряд. 1103 гр. 3, 4 (або  
ф. № 1, 1-мс ряд. 1100 гр. 3, 4) 

Виробничі запаси, тис.грн розд. 7 гр. 1, 2 ряд. 700 = ф. № 1 ряд. 1101 гр. 3, 4 
(у разі заповнення ряд. 1101)

Виробничі запаси, тис.грн розд. 7 гр. 1, 2 ряд. 700   ф. № 1, 1-м, 1-мс ряд. 1100 гр. 3, 4  



Матеріальні витрати, використані у 
виробництві, за продуктами, тис.грн

розд. 4 ∑ рядків (401÷ 424) = ф. № 2 гр. 3 ряд. 2500

Витрати на оплату послуг, 
використаних у виробництві, за 
послугами, тис.грн

розд. 4 ∑ рядків ( 425÷ 434)  ф. № 2 гр. 3 ряд. 2520

Запаси незавершеного
виробництва, готової продукції, товарів 
та послуг для перепродажу, виробничі 
запаси, тис.грн

розд. 3 ряд. 300 гр. (11+13+15) + розд. 7  

ряд. 700 гр. 1  = ф. № 1, 1-м ряд. 1100 гр. 3 
розд. 3 ряд. 300 гр. (12+14+16) + розд. 7    
ряд. 700 гр. 2                         = ф. № 1, 1-м ряд. 1100 гр. 4 

Сума показників "дохід від продажу 
основних засобів (без ПДВ), 
утримуваних для продажу" та "субсидії 
та дотації на виробництво", тис.грн

ряд 500 гр.1 розд. 5 + ряд. 502 гр.1 розд. 
5                   ряд. 2120 гр. 3 ф. № 2, 2-м

Сума показників "дохід від продажу 
основних засобів (без ПДВ), 
утримуваних для продажу" та "субсидії 
та дотації на виробництво", тис.грн

ряд 500 гр.1 розд. 5 + ряд. 502 гр.1 розд. 
5                   ряд. 2160 гр. 3 ф. № 2-мс

Матеріальні активи (первісна вартість), 
тис.грн

розд. 8 гр. 1, 10 ряд. 1100 ≥ ф. № 1, 1-м, 1-мс ряд. 1011 

гр. 3, 4  
Матеріальні активи (залишкова 
вартість), тис.грн

розд. 8 гр. 11, 12 ряд. 1100 ≥ ф. № 1, 1-м, 1-мс ряд. 1010 

гр. 3, 4  
Нематеріальні активи (первісна 
вартість), тис.грн

розд. 8 гр. 1, 10 ряд. 1300 = ф. № 1, 1-м, ряд. 1001 гр. 3, 4  

Нематеріальні активи (залишкова 
вартість), тис.грн

розд. 8 гр. 11, 12 ряд. 1300 = ф. № 1, 1-м, ряд. 1000 гр. 3, 4  

Незавершені капітальні інвестиції 
(первісна вартість), тис.грн

розд. 8 гр. 1, 10 ряд. 1400 = ф. № 1, 1-м, ряд. 1005 гр. 3, 4  

Показники ф.№ 1–підприємництво (річна) Фінансова звітність



Витрати на оплату праці, тис.грн розд. 3 гр. 10 ряд. 300          ≥ ∑ ряд. 1020 гр. 1 ф. № 1-ПВ 
(місячна) за 12 міс.

Кількість відпрацьованих годин 
працівниками, людиногодин

розд. 6 ряд. 601                     ≥ ∑ ряд.1060 гр. 1  ф. № 1-ПВ 
(місячна) за 12 міс.

Середня кількість працівників, 
осіб

розд. 3 гр. 1 ряд. 300     ≥ (∑ряд.1040 гр.1 ф. №1-ПВ (місячна) за 12 
міс.) / 12 + 
+ (∑ ряд. 7030 гр.1 + ряд. 7040 гр.1) ф. №1-
ПВ (квартальна)) /4

Дохід від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) без ПДВ та 
акцизного податку , тис.грн
у розрізі видів економічної 
діяльності з кодами 05.10-39.00

розд. 3 гр. 2 код за КВЕД на рівні
класу (05.10-39.00 гр.А)

ф. № 1П-НПП (річна)  (гр.3, 4, 6)

Співставлення даних форми № 1-підприємництво (річна) з показниками іншої статистичної звітності

Співставлення даних форми № 2-підприємництво з показниками фінансової звітності

Показники ф.№ 1–підприємництво (річна) Інша статистична звітність

Показники ф.№ 2–підприємництво (річна) Фінансова звітність

Середня кількість працівників, осіб розд. 3 гр. 1 ряд. 300  = ф. № 1 ряд. 001 (або 

ф. № 1-м,   1-мс ряд. 001)

Амортизація, тис.грн розд. 4 гр. 1 ряд. 411  = ф. № 2 гр. 3 ряд. 2515

Витрати на оплату праці, тис.грн розд. 4 гр. 1 ряд. 412  = ф. № 2 гр. 3 ряд. 2505

Відрахування на соціальні заходи, 

тис.грн

розд. 4 гр. 1 ряд. 414  = ф. № 2 гр. 3 ряд. 2510



Виробничі запаси, тис.грн розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 500 = ф. № 1 ряд. 1101 гр. 3, 4 (у разі заповнення 

ряд. 1101)

Виробничі запаси, тис.грн розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 500   ф. № 1 ряд. 1100 гр. 3, 4 (або  ф. № 1-м, 1-мс 

ряд. 1100 гр. 3, 4)

Запаси незавершеного

виробництва, тис.грн

розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 501   = ф. № 1 ряд. 1102 гр. 3, 4 (у разі заповнення 

ряд. 1102)

Запаси незавершеного 

виробництва, тис.грн

розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 501  ф. № 1 ряд. 1100 гр. 3, 4 (або ф. № 1-м, 1-мс 

ряд. 1100 гр. 3, 4)

Запаси готової продукції, тис.грн розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 502 =



ф. № 1 ряд. 1103 гр. 3, 4 (у разі заповнення 

ряд. 1103)

ф. № 1-м ряд. 1103 гр. 3, 4 

Запаси готової продукції, тис.грн розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 502   ф. № 1 ряд. 1100 гр. 3, 4 (або ф. № 1-м, 1-мс 

ряд. 1100  гр. 3, 4)

Запаси товарів та послуг

для перепродажу, тис.грн

розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 503 = ф. № 1 ряд. 1104 гр. 3, 4 (у разі заповнення 

ряд. 1104)

Запаси товарів та послуг

для перепродажу, тис.грн

розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 503  ф. № 1-м ряд. 1103 гр. 3, 4 

Запаси товарів та послуг

для перепродажу, тис.грн

розд. 5 гр. 1, 2 ряд. 503   ф. № 1 ряд. 1100 гр. 3, 4 (або  ф. №  1-мс ряд. 

1100  гр. 3, 4)

Показники ф.№ 2–підприємництво (річна) Фінансова  звітність



Виробничі запаси, запаси 

незавершеного виробництва, 

готової продукції, товарів та послуг 

для перепродажу, тис.грн

розд. 5 гр. 1 рядки               

(500+501+502+503)    =

розд. 5 гр. 2 рядки                

(500+501+502+503)    =

ф. № 1 ряд. 1100 гр.3 (або  ф. № 1-м 

ряд. 1100 гр. 3)

ф. № 1 ряд. 1100 гр.4 (або ф. № 1-м ряд. 

1100 гр. 4)

Дохід від продажу основних засобів 

(без ПДВ), тис.грн

розд. 4 ряд. 404 гр. 1   ф. № 2, 2-м ряд. 2120 гр. 3 

Субсидії та дотації на виробництво, 

тис.грн

розд. 4 ряд. 405 гр. 1   ф. № 2, 2-м ряд. 2120 гр. 3

Витрати на оплату праці, тис.грн розд. 4 гр.1 ряд. 412   ≥ ∑ ряд. 1020 гр. 2 ф. № 1-ПВ (місячна)                          
за 12 міс.

Кількість відпрацьованих годин 

працівниками, 

людино-годин

розд. 3 гр.1 ряд. 304   ≥ ∑ ряд. 1060 гр. 2 ф. № 1-ПВ
(місячна) за 12 міс.

Показники ф.№ 2–підприємництво (річна) Фінансова  звітність

Співставлення даних форми № 2-підприємництво (річна) з показниками іншої статистичної звітності

Показники ф.№ 2–підприємництво (річна) Інша статистична звітність



Консультації щодо складання
звітності можна отримати у відділі
підготовки даних статистики праці, 
фінансів та структурної статистики 

управління підготовки даних
соціальної та структурної статистики, 

статистики торгівлі та послуг
Головного управління статистики 
тел.(0342) 792016, (0342) 792032, 

(0342) 792053

Консультації  щодо  порядку  подання
звітності в електронному вигляді, можна 
отримати  в  управлінні збирання даних 
статистичних спостережень, взаємодії з 

респондентами  та постачальниками 
адміністративних даних Головного 

управління статистики 
тел. (0342) 79-20-84, 0983780126, 

0994745531

Дякуємо за увагу!


